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IIOBECTKA AHfl

1. llpoee4eHl4e oHnafiH.aHKerllpoBaHr4e KoJrJreKTr4Ba ((Onpoc rro KoppynquoHHbrM
pr4cKaM B o6rqecrBe)

CJIYIIIAJIII:
B Mapre 2025 roAa KoMnJraeHc cnyx6ofi KoJrneA)Ka, 6rua pEnocnana ccbrJrKa
aHOHTIMHbIM oHJIafrn onpocoM Anf, BbI.rrBJreHr{r orHolrreHnfl corpyAHHKoB KoJTJIeA)Ka

KoppynquoHHbrM pr.rcKaM e o6ulecrne.

IIOCTAHOBI4JIII:
O Heo6xoAI{MocrI4 npoBeAeHufl anuavrMnoro onrafin orpoca cpeAr4 corpyAHrrxoe o6
aHrI4KoppynIII4oHHoft xymrype n o6rqecrBe Lr o creneHr4 AoBepr4lr K MepaM rrpr{MeHreMbrM

c
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OscsHHrarcoe A. A.

AxMerosa A. E.

f o cy.qap crBoM gnx 6opr6u c Koppylrlr4 o HHbrMLr rrpaBoHapyureHlrrMpr.

Konaulaeuc-o$uqep Kf KII <PIITK> : drd
Cexperapr co6panux:



ОПРОС ПО КОРРУПЦИОННЫМ РИСКАМ В ОБЩЕСТВЕ 

(анонимное участие, данные используются исключительно в исследовательских целях) 

Как Вы оцениваете уровень коррупции в Республике Казахстан? 

Очень высокий 

Высокий 

Средний 

Низкий 

Очень низкий 

В каких сферах, по Вашему мнению, коррупция наиболее распространена? (можно 

выбрать несколько вариантов) 

Государственные закупки 

Образование 

Здравоохранение 

Правоохранительные органы 

Судебная система 

Бизнес и предпринимательство 

Другое (укажите) 

Сталкивались ли Вы лично с коррупцией (взятки, откаты, услуги за "благодарность")? 

Да, неоднократно 

Да, несколько раз 

Один раз 

Нет, но слышал(а) от знакомых 

Нет, никогда 

Каким образом Вы реагируете на случаи коррупции? 

Сообщаю в правоохранительные органы 

Пытаюсь решить вопрос без взятки 

Вынужден(а) участвовать, так как иначе невозможно решить вопрос 

Игнорирую ситуацию 

Как Вы считаете, достаточно ли мер принимает государство для борьбы с коррупцией? 

Да, меры достаточны 

Частично, но есть пробелы 

Нет, недостаточно 

Совсем нет борьбы 

Какие меры, по Вашему мнению, наиболее эффективны в борьбе с коррупцией? (можно 

выбрать несколько вариантов) 

Усиление наказания за коррупцию 

Цифровизация и автоматизация госуслуг 

Повышение прозрачности госорганов 

Улучшение финансового контроля 

Просветительская работа среди граждан 

Другое (укажите) 

Готовы ли Вы сообщать о фактах коррупции в правоохранительные органы? 

Да, в любом случае 

Только при полной анонимности 

Зависит от ситуации 

Нет, не вижу в этом смысла 

Какой уровень доверия Вы испытываете к антикоррупционным органам Казахстана? 

Полностью доверяю 

Скорее доверяю 

Нейтрален(а) 

Скорее не доверяю 

Совсем не доверяю 

Какой источник информации о коррупции в стране Вы считаете наиболее достоверным? 

Официальные отчеты правительства 



СМИ 

Социальные сети 

Личный опыт и рассказы знакомых 

Другое (укажите) 

Ваш возраст: 

До 18 лет 

18-25 лет 

26-35 лет 

36-45 лет 

46-60 лет 

Старше 60 лет 

 


